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[bookmark: _Hlk197668065][bookmark: _Hlk190954318]Dotyczy: Adaptacja pomieszczeń w pawilonie H w Specjalistycznym Szpitalu w Brzozowie w ramach zadania inwestycyjnego pod nazwą: ,,Utworzenie Centrum Wsparcia Badań Klinicznych w Szpitalu Specjalistycznym w Brzozowie Podkarpackim Ośrodku Onkologicznym”.  Znak sprawy: SZSPOO.SZP.3810/52/2025.

W związku z pytaniami  złożonymi w niniejszym postępowaniu,  zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela następujących odpowiedzi:  

Pytanie 1. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu płatności faktury z 60 na 30dni? 
[bookmark: _Hlk198721557]Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2. Czy Zamawiający dopuszcza fakturowanie comiesięczne zgodnie z etapem zaawansowania robót? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.


Pytanie 3. Czy w zakres zadania wchodzi zakup zamrażarek i lodówek jak to jest napisane na 1 stronie SWZ?
Odpowiedź: NIE. Zamawiający poprawia zapisy SWZ na: 

Zamawiający przeprowadza postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego na adaptacje pomieszczeń w pawilonie H w Specjalistycznym Szpitalu w Brzozowie w ramach zadania inwestycyjnego pod nazwą w ramach zadania pod nazwą: ,,Utworzenie Centrum Wsparcia Badań Klinicznych w Szpitalu Specjalistycznym w Brzozowie Podkarpackim Ośrodku Onkologicznym”.
Pytanie 4. Zwracam się z uprzejmą prośbą dotyczącą udostępnienia zestawienia stolarki drzwiowej,
Odpowiedź: Zestawienie stolarki drzwiowej w załączniku
Pytanie 5. Proszę o podanie niezbędnych informacji dotyczących drzwi wewnętrznych (materiał, parametry techniczne, dodatkowe wymagania odnośnie drzwi do serwerowni),
Odpowiedź: Drzwi wewnętrzne medyczne wykonane z gładkiego materiału odpornego na działania środków dezynfekujących np. HPL w kolorze uzgodnionym z Inwestorem. Nieporowate i łatwe do czyszczenia. Szerokość drzwi w świetle ościeżnicy 90cm oraz wysokość 200cm. Brak progów, klamki i okucia ze stali nierdzewnej, uszczelki eliminujące przenikanie zanieczyszczeń oraz odporne na uderzenia. W drzwiach stosowane będą mechanizmy ułatwiające ich otwarcie. Wszystkie drzwi charakteryzować się będą izolację akustyczną.
Drzwi do sterowni aluminiowe z powłoką antystatyczną, drzwi pełne bez przeszkleń. Szczelne i odporne na zmiany temperatury.
Pytanie  6. Czy w pomieszczeniach 13 i 14 (łazienki dla personelu) nie przewidywana jest wymiana drzwi?
Odpowiedź: W tych pomieszczeniach również zaplanowano wymianę drzwi. W pomieszczeniu 13 i 14 zaplanowano drzwi z podcięciem wentylacyjnym . Pozycję uzupełniono w załączonym nowym przedmiarze. 
Pytanie 7. Czy w pomieszczeniu 06 znajduję się wyłącznie roleta bez oszklenia? Jeśli tak, proszę o podanie jej parametrów technicznych,
Odpowiedź: Parametry rolety podano w zestawieniu stolarki drzwiowej
Pytanie 8. Brak w przedmiarze pozycji drzwi dla pomieszczenia 03 (pom. na próbki biologiczne), wyłącznie wykonanie otworów, 
Odpowiedź: Pozycję uzupełniono w załączonym nowym przedmiarze
Pytanie 9. Brak w przedmiarze pozycji drzwi z pomieszczenia 02 (komunikacja) do pomieszczenia 01 (poczekalnia).
Odpowiedź: Drzwi zawarte w pozycji  nr 6. WKO RB z zał. Nr 8 do SWZ_poprawiony

Pytanie 10. W opisie przedmiotu zamówienia przewidziano ułożenie elektrostatycznej wykładziny w serwerowni. Zgodnie z obowiązującymi przepisami i normami (m.in. PN-EN 61340-5-1, PN-E-05203, Rozporządzenie Ministra Infrastruktury w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie), po ułożeniu wykładziny wymagane jest wykonanie pomiaru rezystancji podłogi/wykładziny oraz sporządzenie protokołu z tych badań. W przedmiarze robót nie uwzględniono jednak pozycji dotyczącej wykonania pomiarów rezystancji wykładziny.
Prosimy o jednoznaczne potwierdzenie: Czy Zamawiający przewiduje wykonanie pomiarów rezystancji wykładziny po jej ułożeniu i przekazanie stosownego protokołu odbiorowego?
Jeśli tak, prosimy o uzupełnienie przedmiaru robót o odpowiednią pozycję lub wskazanie, w której pozycji należy uwzględnić ten zakres prac.
Jeśli nie, prosimy o wyjaśnienie, w jaki sposób Zamawiający zamierza zapewnić zgodność wykonania wykładziny z wymaganiami obowiązujących norm i przepisów dotyczących ochrony przed elektrycznością statyczną.
Prosimy o udzielenie odpowiedzi aby możliwe było przygotowanie kompletnej i zgodnej z wymaganiami oferty. Dzięki temu unikniemy nieporozumień i zapewnimy sprawny przebieg procesu przetargowego oraz realizacji inwestycji.
Odpowiedź: Pomiary rezystancji wykładziny po jej ułożeniu należy uwzględnić w pozycji montażu wykładziny.


UWAGA!!!
Zamawiający informuje, że w dokonuje zmiany Specyfikacji Warunków Zamówienia i jej załączników m.in. w zakresie  terminów składania i otwarcia ofert, terminu związania ofertą, załącznik nr 2 do umowy oraz WKO RB z załącznika nr 8 do SWZ. 
   
     Szpital Specjalistyczny w Brzozowie Podkarpacki Ośrodek Onkologiczny im. Ks. B. Markiewicza, występując jako zamawiający w niniejszym postępowaniu, na podstawie art. 271  ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych, dokonuje zmian w specyfikacji  warunków zamówienia w zakresie:

1. Część XII. Termin związania z ofertą – pkt.1.
Nowa treść pkt. 1  otrzymuje brzmienie:
1.Wykonawca jest związany  ofertą od dnia upływu terminu składania  ofert do dnia 04.07.2025r. 

2. Część XV. Sposób oraz termin składania i otwarcia ofert – pkt.4.
Nowa treść pkt. 4  otrzymuje brzmienie:
4. Termin składania ofert ustala się na dzień: 05.06.2025r. godz.10:00.

3. Część XV. Sposób oraz termin składania i otwarcia ofert – pkt.5.
Nowa treść pkt. 5  otrzymuje brzmienie:
5. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 05.06.2025r. o godzinie 10:05.
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